OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR – STRAŽNIČKA 14

Z  A  P  I  S  N  I  K :

Sa I. konstituirajuće sjednice Školskog odbora Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14., održane 17. svibnja 2017. godine u 18:00  sati.

NAZOČNI: Gosp. Roberto Antolović, gđa Dijana Vrban, gđi Maja Karlo i gđa Vanda Bartulica ODSUTNI: /

OSTALI NAZOČNI: Gosp. Goran Ivan Matoš, ravnatelj i gđi Ružica Musa, tajnica škole.

ZAPISNIČAR: Gđi Ružica Musa.


Gosp. ravnatelj pozdravio je nazočne  članove i upoznao ih da će članovi od strane osnivača biti imenovani tek nakon izbora te je otvorio sjednicu. Ukratko je nazočne upoznao sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i podsjetio da su uz poziv dobili Statut i Poslovnik o radu kolegijalnih tijela. Objasnio je postupak imenovanja članova Školskog odbora, njihovoj ulozi i ovlastima koje proizlaze iz Statuta i Zakona o odgoju i obrazovanju. Zatim je zamolio članove da se sami predstave kako bi se međusobno upoznali. Nakon predstavljanja članova, ravnatelj je zamolio najstarijeg člana, gosp. Roberta Antolovića, da preuzme vođenje sjednice do izbora predsjednika te ukazao na potrebu imenovanja zamjenika kad budu imenovani i članovi od strane osnivača, što su članovi prihvatili.

Gosp. Antolović se zahvalio na iskazanom povjerenju, pozdravio nazočne i predložio

D N E V N I    R E D:


1. Izvješće predsjedavatelja o imenovanju članova Školskog odbora


2. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora


3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora


4. Odluka o provedbi postupka jednostavne nabave


5. Kadrovska problematika


6. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.







Ad 1.

Gosp. Antolović, upoznao je nazočne sa odlukama o izboru članova iz Učiteljskog vijeća, skupa radnika i Vijeća roditelja u Školski odbor. Konstatirao je da su u Školski odbor imenovani:
· jedan član iz reda Vijeća roditelja: gosp. Roberto Antolović.
· dva člana iz reda učitelja i stručnih suradnika: gđa Vanda Bartulica i gđa Dijana Vrban
· jedan član ispred skupa radnika škole: gđi Maja Karlo.
RASPRAVA:/
ZAKLJUČAK: Jednoglasno je prihvaćeno izvješće predsjedavatelja o imenovanju  članova Školskog odbora.






Ad 2.


Predsjedavajući je konstatirao da su od imenovanih članova Školskog odbora nazočni svi članovi, te predložio verifikaciju članova.


Obzirom da nije bilo primjedbi, verificirani su članovi Školskog odbora.

RASPRAVA: /

ZAKLJUČAK: Verificiran mandat članova Školskog odbora:

· gosp. Roberto Antolović
· gđa Vanda Bartulica
· gđa Dijana marić,
· gđi Maja Karlo.
Ad 3.


Gosp. Antolović, ukazao je na potrebu izbora predsjednika Školskog odbora, uz napomenu da će se zamjenik birati kad u  Školski odbor budu imenovani i članovi osnivača te otvorio raspravu.

Gđi tajnica je podsjetila nazočne da je praksa Škole bila da predsjednik  uvijek bude netko iz Škole zbog tehničkih razloga tj. lakšeg pripremanja sjednica i poziva što su ostali članovi podržali. Ukazala je na odredbe Statuta da predsjednik može biti svaki član Školskog odbora te da može svaki član predložiti ili se sam javiti ali mora prihvatiti kandidaturu. 

Za predsjednika je izabran onaj član Školskog odbora koji dobije većinu glasova Školskog odbora i glasovanje se obavlja javno tj. dizanjem ruku.


Gđa Vrban je predložila gđi Maju Karlo za predsjednika, obzirom da je već bila u Školskom odboru, što su ostali članovi jednoglasno podržali. 

RASPRAVA: / 
ZAKLJUČAK: Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku da:

-  predsjednik Školskog odbora bude gđi Maja Karlo,

- zamjenik će se izabrati kad u Školski odbor budu imenovani i članovi predstavnici osnivača.







Ad 4.

Gosp. Antolović, zamolio je gđu. Maju Karlo da preuzme vođenje sjednice.


Gđi Karlo se zahvalila na ukazanom povjerenju, preuzela vođenje sjednice.


Gđa predsjednik je zamolila tajnicu škole da upozna nazočne sa prijedlogom Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave.


Gđi tajnica podsjetila je nazočne da su uz materijal primili nacrt Odluka o provedbi postupka jednostavne nabave te u kratkim crtama objasnila sve odredbe Odluke i obratila se nazočnima da pitaju za pojašnjenje ukoliko nešto nije jasno.

Nakon kratke rasprave svih nazočnih jednoglasno je prihvaćena Odluka o provedbi postupka jednostavne nabave.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno prihvaćena Odluka o provedbi postupka jednostavne nabave.







Ad 5.


Gđa. Predsjednik zamolila je gosp. ravnatelja da upozna nazočne sa kadrovskom problematikom.


Gosp. ravnatelj, upoznano je nazočne sa potrebom zapošljavanja učitelja biologije  prirode do povratka gđe marine Kardinar s bolovanja, odnosno najduže do 30.06.3017. godine. Podsjetio je da je gosp. Ante Ševo  zamjenjivao gđu Kardinar i istog predložio kao kandidata. Posjetio je da je na natječaj pristiglo pet zamolbi te da je obavio razgovor sa dva kandidata i obavio uvid u nastavu gosp. Ševe te iskazao zadovoljstvo radom, zbog čega je njegov prijedlog gosp. Ante Ševo što su članovi Školskog odbora jednoglasno prihvatili.

RASPRAVA:/

ZAKLJUČAK: Članovi Školskog odbora jednoglasno su podržali prijedlog gosp. ravnatelja da se po natječaju za učitelja biologije i prirode primi gosp. Ante Ševo na određeno vrijeme, do povratka gđe Marine Kardinar s bolovanja ili najduže do 30.06.2017. godine.







Ad 6.


Gđa predsjednica je zamolila gosp. ravnatelja da upozna nazočne ako ima nešto pod razno.


Gosp. ravnatelj je upoznao nazočne sa svim planovima radova preko ljeta i ukazao na problem manjka prostora o čemu je upoznao i nadležne u Gradu te sa razmišljanjem da bi se  u PŠ Celine mogla izvoditi nastava od 1. do 8. razreda što bi rasteretilo matičnu školu. Na to se gosp. Antolović uključio sa prijedlogom da se oformi povjerenstvo i ide prema Gradu sa konkretnim prijedlozima koji bi se mogli u nekoj skoroj budućnosti riješiti što su ostali članovi podržali i sam gosp. ravnatelj prihvatio. Napomenuo je da se mogućnost financiranja pokuša realizirati i preko fondova EU. Gosp. ravnatelj  upoznao je nazočne da Grad pokušava preko fondova riješiti energetsku obnovu PŠ  Celine.

Gđi predsjednica zahvalila se na odazivu, te zaključila sjednicu.
Sjednica Školskog odbora završila radom u 19,100 sati.

Zapisničar:





Predsjednica Školskog odbora:

/Ružica Musa/






/Maja Karlo/

KLASA:003-06/17-01/01
URBROJ:238/27-14-17-04
Samobor, 17.05.2017.
