OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR 

SAMOBOR – Stražnička 14. 

                                                      Z  A  P  I  S  N  I  K

sa V.  sjednice Vijeća roditelja  Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14., održane u petak, 24.9.2010. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI: Gosp. Goran Markuš, gđa, Valentina Boršić, gđa. Željka Jordan, gđa. Gordana Supanc, gđa. Ljiljana Buneta Jurić, gosp. Mladen Guliš, gđa Suzana Bukvić,  gđa. Mihaela Janković,  gos. Juro Radek, gosp. Željko Otmačić,  gđa. Irena Franjin,  gosp. Željko Hodonj,   gđa Danijela Brunović,  gđa Dijana Regović, gđa Lidija Lukšić, gđa Kristina Urbanc, gđa Sunčica A.Rogan, gosp. Ante Dropulić, gđa Nataša Koražija, gosp. Zorko Tomica i gosp. Mladen Katanec
ODSUTNI: Gđa Mihaela Smadilo,   gđa. Belamarić Irena, gđa Darija Bošnjak , gosp. Zdenko Banjedvorec, gđa Mrijana Šaban-Blažević, gđa Marijana Lindić,  gosp. Tihomir Alilović, gđa Snježana Čičak, gđa Ljiljana Milakara, gđa Branka Katanica, gosp. Josip Jagodić , gđa Linda Rossini Gajšak, gđa Mišela Grgurić, gđa Diana Ćaćić i gđa Kata Mijić.
OSTALI NAZOČNI:GđaVesna Lokner Kralj, ravnateljica škole,  gđi. Ružica Musa, tajnik škole , gđa Božica Zelić, pedagogica škole, gosp.  Saša Kolmam, gđi Tamara Mužanić, gđa Ivana Planišek, gđa Tatjana Radišić, gđi Maja Milek, gđa. Ana Jergović, gđa Angelina Cvitković, gđi Lana Klemenčić i gđa Marina Čauš Maček. 

ZAPISNIČAR: Gđi Ružica Musa 
Gđa ravnatelj pozdravila je nazočne i pročitala nove imenovane članove prvog i petog razreda te ukratko podsjetila na zadaću i ulogu Vijeća roditelja u školi, te predala riječ gosp. predsjedniku.

Gosp. predsjednik pozdravio je nazočne, te ukazao na propuste škole (navedene u zaključcima IV. sjednice Vijeća roditelja), te zamolio da se isti provedu odnosno objave na web stranici škole. Zatim, predložio:

D N E V N I   R E D :

1. Plan rada Vijeća roditelja.
2. Prijedlog školskog kurikuluma

3. Godišnji plan i program rada Škole za školsku godinu 2010/2011.

4. Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen. 






Ad 1.


Gosp. predsjednik, podsjetio je nazočne s potrebom donošenja plana rada Vijeća roditelja za školsku godinu 2010/2011. koji ulazi u Godišnji plan i program rada Škole za ovu školsku godinu. Podsjetio da je to popis poslova utvrđenih Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom škole što su članovi jednoglasno podržali.

RASPRAVA:/ 

ZAKLJUČAK: Jednoglasno je prihvaćen plan rada Vijeća roditelja u školskoj godini 2010/2011. (Prilog: Plan rada)





Ad  2.


Gosp. predsjednik zamolio je gđu pedagog da upozna nazočne sa prijedlogom školskog kurikuluma.


Gđa pedagog, upoznala je nazočne sa svrhom školskog kurikuluma koji  proizlazi iz nacionalnog kurikuluma  koji je izišao  na stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje u srpnju ove godine. Ukazala je na odrednice koje proizlaze iz kurikuluma te da će isti biti dostupan na web stranici škole. Objasnila da školski kurikulumum  daje prostora i slobodu učiteljima u samostalnom kreiranju nastave. Na upit roditelja da se pobliže objasni svrha i ciljevi školskog kurikuluma, uključila se gđa ravnatelj da pojasni odrednice kurikuluma. Gđa ravnatelj objasnila je da se školskim kurikulumom utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, a donosi se na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa. Zatim da školski kurikulum određuje nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda.Na upit roditelja o mišljenu na školski kurikulumu gđa ravnatelj dala je svoje mišljenje što je pozitivna strana kurikuluma a što po njenom mišljenju manjkavost. Obzirom da nije bilo stručnih aktiva na temu kurikuluma teško je dati ocjenu koliko je naš školski  kurikulum zaista ono što predviđa Zakon o odgoju i obrazovanju i Nacionalni kurikulum. Kako će se to odraziti dugoročno pokazat će se kroz testiranje učenika   i vrednovanja nastavnika.

RASPRAVA: Nakon duge rasprave članovi Vijeća roditelja složili su se oko prijedloga školskog kurikuluma.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno prihvaćen prijedlog školskog kurikuluma.






 Ad 3. 


Gosp. predsjednik , predao je riječ gđi ravnatelj da upozna nazočne sa trećom točkom dnevnog reda, odnosno sa prijedlogom Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu  2010/2011.

Gđa  ravnatelj , izlaganjem prijedloga Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2010/2011. iznijela je podatke koji su novina u ovoj školskoj godini u odnosu na prošlu školsku godinu od (upisnog područja, povećanja broja razrednih odjela kako u redovnim razrednim odjelima tak i u odjelima za učenike sa posebnim potrebama, broj učenika koji imaju nastavu u kući. Zatim, pristupila iznošenju podataka po područjima. Zamolila roditelje da se uključe u izlaganje tijekom iznošenja podataka ako im nešto nije jasno. Podsjetila da se prijedlog Godišnjeg plana u nekim područjima preklapa sa školskim kurikulumom. Ukazala na potrebu rješavanja manjka  neadekvatnog prostora što bi se riješilo izgradnjom nove dvorane i proširenje prostora za učionice i ostale potrebe škole  i prolaza za učenike od autobusnog kolodvora do škole. Upoznala nazočne sa promjenom krovišta na matičnoj školi i stolarije na dvorani kao privremeno rješenje do izgradnje nove dvorane.

Nakon izlaganja gđe ravnatelj, gosp. predsjednik zahvalio se ravnateljici na iscrpnom izlaganju i otvorio raspravu.

RASPRAVA: Nakon konstruktivne rasprave nazočnih članova Vijeća roditelja i predstavnika učitelja,  prijedlog Godišnjeg plana i programa jednoglasno prihvaćen.

ZAKLJUČAK:. Jednoglasno je prihvaćen prijedlog Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2010/2011..






Ad 4.


Gosp. predsjednik zamolio je odgovor na anonimni upit roditelja za mogućnost izmjena linija na nekim relacijama zbog čekanja autobusa nakon nastave i mogućnost puštanja sa sata prije.


Gđa ravnatelj, upoznala je nazočne da je škola koliko je to bilo moguće pokušala preko Grada rješavat slučaj čekanja autobusa, konkretno za liniju Celine ali bez uspjeha jer i grad ima dosta problema sa koncesionarima. Za čekanje u jutarnjoj smjeni učenici imaju mogućnost korištenje knjižnice za vrijeme čekanja dok za popodnevnu smjenu mora provjerit za svaki razred o koliko se učenika radi da bi ih se moglo ako nema drugog rješenja uz suglasnost roditelja pustiti ranije sa nastave.


Na upit oko ulaska akvizitera u učionice za vrijeme nastave gđa. ravnatelj odgovorila je da akviziteri sa preporukom nadležnog Ministarstva mogu posjetiti nastavu i ponuditi pomagala ukoliko su za to zainteresirani učenici i roditelji. Prijedlog jednog roditelja je bio i prihvaćen da ukoliko od učitelja na prijedlog roditelja razrednog odjela ne žele da nude i ometaju  nastavi da kod posjeta zahvale na ponudi i ne dozvole ulazak.


Jedan roditelj ukazao je na problem pušenja učenika i ometanja posjeda izvan škole na što su roditelji predložili da na roditeljskim sastancima preko razrednika ukažu na štetnost pušenja kod učenika i kulturu ponašanja izvan škole .


Gosp. Hodonj, zamolio je da se o projektu profesionalne orijentacije za učenike osmih  razreda na vrijeme upoznaju učenici i roditelji preko razrednika. 

Sjednica Vijeća roditelja završila radom u 19,50 sati.

Zapisničar:                                              Predsjednik VR:

/Ružica Musa/         



/Željko Hodonj,prof./  
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