OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR
SAMOBOR, Stražnička 14

                                          Z A P I S N I K 

sa IV. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14, održane u utorak, 6.srpnja 2010. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI: gđa Jasminka Jagodić, gosp. Željko Otmačić, gđa Mirjana Šaban- Blažeković, gđa Željka Jordan, gđa Ljiljana Buneta Jurić, gđa Sandra Runtas, gosp. Željko Hodonj, gđa Nikolina Boršić, gđa Diana Ćaćić, gđa Kristina Bilogrević, gđa Vesna Faullend Heferer

IZOČNI: gosp. Goran Markuš, gđa Danijela Brunović, gđa Gordana Supanc, gđa Mihaela Smadilo, gosp. Mladen Guliš, gđa Diana Regović, gđa Suzana Bukvić, gđa Marijana Lindić, gđa Mihaela Janković, gđa Vedrana Miholić, gosp. Zdenko Banjedvorec, gđa Lidija Lukšić, gosp. Juro Radek, gosp Tihomir Alilović, gđa Irena Belamarić, gđa Snježana Čičak, gđa Irena Franjin, gđa  Ljiljana Milakara, gosp. Ivica Zrinjan, gđa Mirjana Dumić, gosp. Igor Vandekar, gosp. Davor Rnjak, gđa Danica Jagodioć, gđa Darija Bošnjak, gđa Kristina Urbanc, gđa Kata Mijić.

OSTALI NAZOČNI: gđa Vesna Lokner Kralj, ravnateljica škole, gđa Božica Zelić, pedagoginja škole gđica Mirela Milošić, gđica Andreja Sedak- Benčić, gđica Maja Milek, gđa Suzana Halić, gđa Koraljka Crnković, gđa Ivančica Levanić Kutni i gđa Anamaria Andrašić.

ZAPISNIČAR: gđica Andreja Sedak- Benčić    

Gosp. predsjednik pozdravio je nazočne i predložio:

DNEVNI RED: 
1. Analiza uspjeha na kraju nastavne godine.

2. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa za školsku godinu 2009/2010.

3. Razno.

                                         Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

                                                          Ad 1. 

            Gosp. predsjednik zamolio je gđu pedagog da izvijesti nazočne o analizi uspjeha na kraju nastavne godine. 

Gđa pedagog  iznijela je slijedeće statistčke podatke (u privitku zapisnika)

Ad 2. 

             Gđa ravnateljica osvrnula se na realizaciju Godišnjeg plana i programa. Godišnji plan i program za školsku godinu 2009/2010. realiziran je u potpunosti. Podijeljene su svjedodžbe i učeničke knjižice. Uz redovnu nastavu, ostvarene su predviđene višednevne ekskurzije, izvanučionička nastava, školski izleti, te integrirani dan povodom Dana planeta Zemlje (datum obilježavanja pomaknut tjedan dana unaprijed radi vremenskih neprilika). Škola je bila i uspješni domaćin Županijske smotre zadruga, a Školski športski klub sudjelovao je na brojnim natjecanjima, gradskim kao i u jednoj poluzavršnici. U potpunosti je realizirana i nastava u kući za dvoje učenika.
            Plan i program rada ravnatelja nije realiziran u potpunosti (2.- 6.mj. gđa ravnateljica bila je na bolovanju), ali su sve potrebno za uspješno funkcioniranje škole obavili djelatnici tajništva škole, računovodstva i stručne službe na čelu s pedagoginjom škole gđom Božicom Zelić. Škola je ove godine imala četiri učitelja pripravnika. Svi su uspješno položili ispit. U školi djeluje dvanaest stručnih aktiva koji su uspješno proveli analizu odnosa suradnje učenik- učitelj- roditelj (školski razvojni plan proveden samovrednovanjem). Proizašlo je da su poboljšani međusobni odnosi svih sudionika odgojno- obrazovnog procesa. Ti podatci pokazali su se ujedno i  izuzetno važnim za daljnji razvoj ukupne školske klime. Dio učenika sudjelovao je i u parlaonici Grada.

Raspisan je natječaj za projektnu dokumentaciju dvorane za TZK, čeka se službena informacija Grada za daljnje poduhvate. Financirano od strane Grada, u tijeku je promjena krovišta i prozora u športskoj dvorani. Predviđa se i promjena dotrajale stolarije u tri učionice. U Područnoj školi Celine riješeno je pitanje grijanja koje zimi nije funkcioniralo zbog nedostataka pri uvođenju novog sustava centralnog grijanja i kupljen stroj za košnju trave.

Ad 3.
Gosp. predsjednik predlaže da se na web stranici škole istaknu fotografije i pohvale ovogodišnjim osmašima kao i da se za buduće generacije na odlasku iz osnovne škole nastavi tako. Predlaže da se iznesu podatci po razredima, osobni uspjeh svakog učenika, rezultati pojedinog razreda te rezultati po predmetima, u cilju da se dobije ukupni pokazatelj uspješnosti i kvalitete škole. Prijedlog je prihvaćen od strane nazočnih roditelja. Drugi prijedlog odnosi se na isticanje posebnih športskih vještina učenika na web stranici škole, kao i svih izvješća s Vijeća roditelja i Vijeća učenika. Prijedlozi prihvaćeni od strane nazočnih roditelja. 
Spomenuta je i podjela svjedodžbi za osmaše kao svečana priredba čije obilježavanje treba i dalje nastaviti razvijati i bogatiti, kao i nagrađivanje najuspješnijih učenika po raznim aktinostima (športskim, umjetničkim- glazbenim, književnim, likovnim, plesnim… i prirodoslovno- matematičkim). 
Članica Vijeća roditelja, gđa Sandra Runtas uputila je javnu ispriku prisutnim članovima Vijeća učitelja za nanesene povredu časti prof. Slavici Bišćan putem izrađene Facebook stranice. Škola je uključena u UNICEF-ov program za suzbijanje nasilja, Prekini lanac. 
Predloženo je da učenici koji idu u produženi boravak ostavljaju knjige u školi, ali zbog manjka prostora za sada škola nije u mogućnosti osigurati navedeno.

 Prihvaćen je prijedlog za razmjenu knjiga među učenicima za slijedeću školsku godinu 2010./2011. Dogovoreno je da će se osigurati prostor dvorane za potrebe razmjene, 30. kolovoza od 10- 13h, a 31. kolovoza 17- 20 sati. Obavijest o razmjeni bit će na vratima škole, objavljeno na web stranici škole i Radio Samoboru.
Zapisničar:                                                                       Predsjedavajući:

gđica Andreja Sedak- Benčić
          gosp. Željko Hodonj
