OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR, Stražnička 14

Z A P I S N I K

sa  VI. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14, održane u utorak, 18.siječnja 2011. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI: gosp. Željko Hodonj, gđa. Mihaela Smadilo, gđa. Mirjana Blažeković Šaban, gđa. Sunčica Rogan, gđa. Željka Jordan, gđa. Ljiljana Buneta Jurić, gđa. Diana Trčak-Regović, gđa. Diana Ćaćić, gosp. Tihomir Alilović, gđa. Vesna Faullend Heferer, gđa. Valentina Boršić, gđa. Darija Bošnjak, gđa. Mišela Grgurić, gđa Snježana Čičak, gđa. Lidija Lukšić, gosp. Tomica Zorko, gosp. Željko Otmačić, gosp. Zdenko Banjedvorec, gosp. Goran Markuš, gosp. Mladen Katanec, gđa. Snježana Zlodi, gđa. Nataša Koražija, gđa. Kristina Urbanc.
ODSUTNI: gđa. Linda Rossini Gajšak, gosp. Ante Dropulić, gđa. Danijela Brunović, gđa. Gordana Supanc, gosp. Mladen Guliš, gđa. Suzana Bukvić, gđa. Marijana Lindić, gđa. Mihaela Janković, gosp. Juro Radek, gđa. Irena Belamarić, gđa. Irena Franjin, gđa. Ljiljana Milakara, gosp. Ivica Zrinjan, gđa. Danica Jagodić, gđa. Branka Katanica,  gosp. Josip Jagodić, gđa. Kata Mijić.  
OSTALI NAZOČNI: gđa. Vesna Lokner- Kralj, gđa. Božica Zelić, gđa. Josipa Tomašević, gđa.Zvjezdana Govedarica, gđa.Lovorka Beljak, gđa. Helena Čupić, gđi. Danijela Varga, gđi. Mirela Milošić, gđa. Vesna Marjanović, gđa. Tatjana Radišić, gđa. Marijana Šesto, gđi. Maja Karlo, gđa. Koraljka Crnković.
ZAPISNIČAR: gđa. Tatjana Radišić

Gđa. ravnatelj pozdravila je nazočne te je predala riječ predsjedniku, gosp. Hodonju, koji je također pozdravio nazočne te predložio slijedeći:
DNEVNI RED: 
1. Usporedna analiza uspjeha u I.obrazovnom razdoblju 
2. Razno 
Predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen. 






Ad 1.

Gđa. pedagog, Božica Zelić, prikazala je powerpoint prezentacijom usporednu analizu uspjeha u I. obrazovnom razdoblju ove školske godine te uspjeha u I.obrazovnom razdoblju prošle školske godine. Podsjetila je da su učitelji, izlaskom novog Pravilnika o načinu, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi, usuglasili kriterije ocjenjivanja za pojedine razrede na razini aktiva u obliku radionica. Gđa. pedagog predstavila je analizu uspjeha pojedinih razrednih odjeljenja u I. obrazovnom razdoblju ove školske godine u odnosu na uspjeh prvog obrazovnog razdoblja prošle školske godine. 
Gđa. pedagog  iznijela je slijedeće statističke podatke:

· Općenito gledajući s većim uzrastom uspjeh učenika pada.
· Opći uspjeh od 1.-4. razreda (u daljnjem kontekstu niži razredi) pao je sa 4.67 na 4.21, dok je opći uspjeh od 5.-8. razreda (u daljnjem kontekstu viši razredi) porastao sa 4.10 na 4.21.
· Uspjeh prema broju odličnih učenika nižih razreda smanjio se sa 277 na 232 učenika, broj učenika s vrlo dobrim uspjehom porastao je sa 81 na 91, broj učenika s dobrim uspjehom pao je sa 3 na 1 učenika, no broj negativno ocjenjenih učenika porastao je sa 0 na 1 učenika.
· Pedagoške mjere pohvala za niže razrede su porasle pa je  tako  prošle školske godine bilo 7 učenika pohvaljeno od Razrednog vijeća, dok je ove godine pohvaljeno 25 učenika pohvalom Razrednog vijeća te 7 učenika pohvalom Učiteljskog vijeća.
· Kaznenih pedagoških mjera za niže razrede nije bilo niti prošle niti ove školske godine, kao ni neopravdanih sati.
· Uspjeh prema broju odličnih učenika viših razreda porastao je sa 161 na 175 učenika, broj učenika s vrlo dobrim uspjehom pao je sa 186 na 184, broj učenika s dobrim uspjehom porastao je sa 39 na 45 učenika, broj učenika s dovoljnim uspjehom pao je sa 2 na 1 učenika te broj negativno ocjenjenih učenika pao je sa 51 na 21 učenika.
Uz to valja napomenuti da je prošle školske godine  jedan učenik imao 7 negativnih ocjena, četiri učenika su imala po 4 negativne ocjene, 4 učenika je imalo po 3 negativne ocjene, deset učenika je imalo  po 2 negativne ocjene i trideset dva učenika imalo je po 1 negativnu ocjenu, dok ove školske godine samo sedam učenika ima po 2 negativne ocjene i četrnaest učenika po 1 negativnu ocjenu.
· Pedagoške mjere pohvala za više razrede su porasle, pa je tako ove školske godine 56 učenika dobilo pohvalu Učiteljskog vijeća, a 29 učenika je dobilo pohvalu Razrednog vijeća, dok prošle školske godine nije bilo pohvala.
· Kaznene pedagoške mjere za više razrede su porasle te je ove školske godine 13 učenika dobilo ukor Razrednog vijeća i 1 učenik je dobio ukor Učiteljskog vijeća, dok prošle školske godine nije bilo kaznenih pedagoških mjera.
· Neopravdani izostanci učenika viših razreda ostali su  jednaki u odnosu na prošlu školsku godinu sa 62 neopravdana sata.





Ad 2.

Na upit roditelja postoji li razlika između pedagoške mjere pohvale Razrednog vijeća te pohvale Učiteljskog vijeća, detaljan odgovor dala je učiteljica gđa. Vesna Marjanović. Navela je kako se učenici pohvaljuju za: postizanje izvanrednih rezultata u učenju, primjereno ponašanje, zalaganje u učenju te imajući u vidu učenikove individualne mogućnosti i sposobnosti, a naročito ako je u odnosu na svoj raniji uspjeh učenik vidno napredovao. Objasnila je da je pedagoška mjera pohvale Razrednog vijeća niža razina od pohvale Učiteljskog vijeća. 
Na upit gosp. Hodonja koji su to kriteriji po kojem učenik dobiva uzorno vladanje, gđa. Vesna Marjanović dala je odgovor navodeći da se prati u kojoj mjeri učenik poštuje pravila kućnog reda škole te učenikovo ponašanje u odnosu na dogovorena razredna pravila. U raspravu se uključila i gđa. pedagog, Božica Zelić, navodeći da su kriteriji za pojedino vladanje izrađeni o čemu ih može na idućoj sjednici upoznat.  

Gđa. ravnatelj upoznala je nazočne da se pohvale Učiteljskog vijeća također dodjeljuju učenicima koji su sudjelovali na natjecanjima bez obzira što možda nemaju uzorno vladanje te odličan uspjeh.  Objasnila je kako izgleda pohvalnica, odnosno što se piše na pohvalnici. 
Na upit gđe. Boršić, kakva je procedura oko natjecanja, tj. koja natjecanja postoje  te koji učenici idu na natjecanja, gđa. ravnatelj objasnila je da postoje najčešće ona u organizaciji Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, a počinje sa školskom razinom, nastavlja se županijskom do državne. Naglasila je da su testovi natjecanja jednaki za sve škole te da učenici na osnovi rezultata koje su postigli na državnim, međužupanijskim i županijskim natjecanjima mogu ostvariti dodatne bodove za upis u srednje škole i za dodjelu stipendije. Ukazala je na natjecanja i na lokalnoj razini. 
Gđa. ravnatelj zamolila je profesoricu matematike, gđi Maju Karlo, da objasni tijek natjecanja iz matematike na pojedinim razinama. Gđi. Karlo upoznala je nazočne sa razinama natjecanja iz matematike, te je objasnila natjecanje «Klokan bez granica». 
Na upit gđe. Šaban o praksi podjele učenika od petog  razreda u nove razredne odjele, gđa. ravnatelj objasnila je kako komisija izvodi podjelu učenika četvrtih razreda u nova razredna odjeljenja prema pedagoško-psihološkom aspektu. Takvom podjelom pridonosi se poboljšanju svake pojedine obrazovne skupine petih razreda te se pokazalo da je rad učenika kvalitetniji, a time i uspješniji. 
Na upit glede izgradnje športske dvorane, gđa. ravnateljica je objasnila kako su u 2011. godini osigurana sredstva za idejni projekt, ali da nisu izdvojena sredstva za izgradnju. Navela je da prvobitnu viziju trodijelne dvorane neće biti moguće realizirati zbog manjka prostora.
Na pitanje vezano za izmjenu voznog reda autobusa na nekim relacijama zbog čekanja autobusa nakon nastave te o signalizaciji puta prema novom autobusnom kolodvoru, gđa. ravnatelj je odgovorila da je škola uputila Gradu pismenu zamolbu za očitovanjem glede promjene voznog reda i signalizacije puta. Od Grada je dobiven odgovor da će se vozni red mijenjati tek kada se autobusni kolodvor preseli na novu lokaciju, predviđaju u proljeće 2011., pri ćemu će se uzeti u obzir zahtjevi škole u izradbi novog voznog reda te da se vodi briga o signalizaciji puta prema novom autobusnom kolodvoru u korist učenika.

Neki roditelji su iznijeli prigovor na mliječni obrok ujedno pohvaljujući kvalitetan ručak za dnevni boravak. Gđa. ravnatelj je objasnila da u tih 7 kn, kolika je cijena mliječnom obroku, uključuje ne samo hranu koju dobivaju učenici, nego i troškove koji se odnose na kuhinju. Sugerirala je da roditelji na roditeljskim sastancima daju razrednicima pismene prijedloge vezane uz mliječni obrok.
Na ponudu roditelja za pružanje pomoći prema Gradu za financiranje škole, gđa. ravnatelj im je iskazala svoju zahvalnost te im objasnila sustav financiranja za potrebe škole. Podsjetila je kako je škola do danas, uz pomoć Grada, ostvarila mnoge projekte koji su osuvremenili prostore škole.

Predsjednik Vijeća roditelja Željko Hodonj i gđa. ravnatelj, zahvalili su se roditeljima na odazivu i suradnji.
Sjednica Vijeća roditelja završila je s radom u 19,30 sati.

Zapisničar:                                              Predsjednik VR:

Tatjana Radišić                                      Željko Hodonj, prof.  

