OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR, Stražnička 14

Z A P I S N I K

sa  VII. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14, održane u srijedu, 06. srpnja  2011. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI: Gosp. Željko Hodonj, gđa. Mihaela Smadilo,  gđa. Irena Franjin , gosp. Ante Dropulić, gosp. Željko Otmačić, gđa. Vesna Faullend Heferer , gđa. Diana Ćaćić,  gđa. Snježana Zlodi,  gosp. Tomica Zorko,  gđa. Ljiljana Buneta Jurić i gđa. Kristina Urbanc.  
ODSUTNI: Gđa. Linda Rossini Gajšak, gđa. Danijela Brunović, gđa. Gordana Supanc, gosp. Mladen Guliš, gđa. Suzana Bukvić, gđa. Marijana Lindić, gđa. Mihaela Janković, gosp. Juro Radek, gđa. Irena Belamarić, gđa. Ljiljana Milakara, gosp. Ivica Zrinjan, gđa. Danica Jagodić, gđa. Branka Katanica,  gosp. Josip Jagodić, gđa. Kata Mijić,  gđa. Mirjana Blažeković Šaban, gđa. Sunčica Rogan, gđa. Željka Jordan, gđa. Diana Trčak-Regović,  gosp. Tihomir Alilović, gđa. Valentina Boršić, gđa. Darija Bošnjak, gđa. Mišela Grgurić, gđa Snježana Čičak, gđa. Lidija Lukšić, gosp. Zdenko Banjedvorec, gosp. Goran Markuš, gosp. Mladen Katanec i  gđa. Nataša Koražija. 
OSTALI NAZOČNI: Gđa. Vesna Lokner- Kralj, Darija Tomašić, gđi Lana Klemenčić, gđa Lovorka Beljak, gđa Ivančica Levanić Kutni, gđa Danijela Medved , gđa Tatjana Radišić, gđa Tanja Golubić  i gđi Ružica Musa.
ZAPISNIČAR: Gđi Ružica Musa.
Gđa. ravnatelj pozdravila je nazočne te predložila predsjedniku i članovima  obzirom na mali odaziv roditelja da se točka pod rednim brojem 3. odnosno reizbor predsjednika Vijeća roditelja odloži za slijedeću sjednicu.
 Gosp. predsjednik  , pozdravio je nazočne te predložio  dnevni red sa izmjenama.
DNEVNI RED: 
1. Analiza uspjeha na kraju nastavne godine.

2. Izvješće o realizaciji  školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa  za školsku godinu 2010/2011..

3. Razno.

Predloženi dnevni red sa izmjenama jednoglasno prihvaćen. 






Ad 1.

             Gđa. ravnatelj,  podsjetila je članove Vijeća roditelja na broj učenika u školskoj godini 2010/2011.  Dala prikaz uspjeha učenika od 1. do 4. razreda te uspjeh od 5. do 8. razreda, brojem negativni ocjena na kraju nastavne godine, brojem negativnih ocjena nakon prvog popravnog roka, brojem pohvala Razrednog i Učiteljskog vijeća, brojem izostanaka iskazujući zadovoljstvo sa malim brojem izostanaka u odnosu na broj učenika koji škola ima. Upoznala nazočne koji su učenici izabrani kao učenici generacije (4 učenice), razreda (7 učenika) i jedan sportaš generacije.  Gđa ravantelj, objasnila je kriterije izbora učenika generacije tj. da nije samo ključni faktor uspjeh učenika nego i ostali doprinos kako pomoć ostalim učenicima , tako i samoj prezentaciji škole kroz razna natjecanja i nastupe.
            Nakon izlaganja gđe ravnatelj,  članovi Vijeća roditelja koji su imali učenike u osmom razredu pohvalili su način i pristup dodjele svjedodžbi.

            Gosp. Hodonj također je kao predsjednik Vijeća roditelja i sam sudionik podjele svjedodžbi dao priznanje organizaciji programa i zahvalio gđi ravnatelj i učiteljima na svemu što su dali toj generaciji kroz  period od osam godina.







Ad 2.

Gđa ravnatelj, dala je izvješće o realizaciji   školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa škole. Dala prikaz cijelog kurikuluma  od svih aktivnosti koje su bile planirane i ostvarene tijekom godine. Podsjetila da se Kurikulum nalazi na web stranici škole. Ukazala na slab odaziv učenika u Glazbenoj mladeži i zamolila roditelje da kao predstavnici razreda ukažu na značaj i vrijednosti koje učenici dobivaju kroz Glazbenu mladež.   
Zatim, dala izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i program škole.  Podsjetila da su dio Godišnjeg plana  obradili na prethodnoj točki.  Upoznala nazočne sa aktivnostima škole za problematiku zadržavanja francuskog jezika te zahvalila gosp. Hodonju kao predsjedniku  na njegovom aganžmanu . Konstatirala da  na žalost ukoliko Ministarstvo ne da suglasnost na 6 sati engleskog jezika da se francuski jezik gasi iako postoji interes učenika u trećem razredu (21 učenik)  i profesorica u statusu savjetnika i izvrsnim rezultatima  na državnim natjecanjima u francuskom jeziku . Zatim je gosp. predsjednik, upoznao nazočne s aktivnostima koje je on poduzeo kao predsjednik  i zamolio članove da se izbore za opstanak francuskog jezika  obzirom na društvo u kojem živimo i značaj poznavanja francuskog jezika. Objasnio ulogu francuskog jezika za ulazak u Europsku uniju. Gđa Smadilo, ukazala je na potrebu da Vijeće  roditelja napravi pritisak na Ministartvo za odobrenje satnice te da im se dostavi mail dopis koji je išao prema Ministarstvu.

Gosp. predsjednik, zamolio je gđu tajnicu da putem maila  dostavi članovima  dopis te da pokušaju izvršit pritisak na Ministarstvo kako bi se francuski jezik zadržao u školi  što su članovi podržali.

Gđa Urbanc,  zamolila je za podatak vezan za vozni red i autobusne stanice otvaranjem novog kolodvora za školsku godinu 2011/2012. Na to je gđa ravnatelj objasnila da je Škola dala prijedlog Upravnom odjelu za društvene djelatnosti što se tiče  rasporeda voznog reda  i da ima spoznaju da će stanica biti kod FINE. Gosp. Dropulić dao je prijedlog da delegacija roditelja  u ime Vijeća roditelj osobno  zatraže odgovor od nadležnih u Gradu što su roditelji jednoglasno podržali. Zamolili Školu da dobiju podatak koliko učenika koristi prijevoz . 
Gosp. Dropulić zamolio je nadležne u školi kod slaganja prvih razreda da se vodi briga spajanja djece iz istog kvarta na što su učitelji koji slažu učenike objasnili da svi razredi u pravilu imaju isti raspored  jedino ako imaju dodatnu i dopunsku tada nemaju isti raspored a time i mogućnost da idu zajedno.
Nakon duge rasprave  prihvaćeno izvješće gđe. ravnatelj o realizaciji školskog kurikuluma škole i Godišnjeg plana i programa rada . 
Vijeće roditelja donijelo je slijedeće zaključke:

1. Uputiti zahtjev Vijeća roditelja prema Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa za odobrenje potrebne satnice (6 sati nastave engleskog jezika) kako bi se zadržalo učenje francuskog jezika u OŠ Samobor. Razlog zahtjeva je dugogodišnja tradicija učenja francuskog jezika, izvrstan kadar,  interes roditelja i učenika.
2. Da predstavnici Vijeća roditelja  obave razgovor glede voznog reda i autobusnih stajališta sa nadležnima u Gradu.

Sjednica Vijeća roditelja završila je s radom u 20,00 sati.

Zapisničar:                                              Predsjednik VR:

Ružica Musa                                       Željko Hodonj, prof.  
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