OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR

SAMOBOR, Stražnička 14

Z A P I S N I K

sa  XI. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14, održane u srijedu, 13.09. 2012. godine u 18,00 sati.

NAZOČNI:, Gosp. Ante Dropulić,  gđa Sanja Komočar, gđa. Gordana Moguš, gđa Nikolina Boršić, gosp. Tomica Zorko, gos. Hrvoje Stjepan Ilić, gosp. Mladen Katanica, gosp. Andrej   Marton, gđa. Andreja Šurina Marton, gđa. Sunčica A.Rogan, gđa Helen Ružić, gđa. Ljiljana Buneta Jurić,  gđa Iva Antonović Glavač, gđa. Mirjana Komočar Ljubić, gđa Lidija Lukšić, gosp. Rukavina Josip,  gosp. Hrvoje Šek,  gđa Djurđa Vrbančić, gđa Ana Orzo,, gđa Snježana Zlodi, gđa Kristina Urbanc, gđa Nataša Koražija, gosp. Juro Radek, gđa. Linda Rossini Gajšak,  gđa Darija Stupar, gđa Nadica Milić,  gđa Mihaela Janković, gđa Marijana Rukavina i gosp Markuš Goran. 

ODSUTNI: Gđa. Tamara Gojković, gđa Željka Jordan, gosp. Vjekoslav Jakopec, gđa Dubravka Crnić, gđa Radmila Pribanić, gđa Danica Jagodić, gđa Mišela Grgurić, gosp. Ognjen Radulović i gosp. Josip Jagodić 
OSTALI NAZOČNI: Gđa. Vesna Lokner- Kralj, gđi Aleksandra Sedak-Benčić, gđi Mirela Milošić, gđa Tatjana Sllavica Mežnar, gđa Zvjezdana Govedarica, gđa Jadranka Minić, gđa Danijela Medved, gđa Marija Sedlar, gđi Tamara Mužanić, gosp. Dragutin Adžić i gđi Ružica Musa. 
ZAPISNIČAR: Gđi Ružica Musa.
Gosp.  predsjednik  , pozdravio je nazočne te predložio  : 
DNEVNI RED: 
      1.  Plan rada Vijeća roditelja 2012/2013.

2 Prijedlog školskog kurikuluma.

3. Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2012/2013.

4. Prijedlog Pravilnika o kućnom redu.

5. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen. 







Ad. 1

Gosp. predsjednik, podsjetio je nazočne s potrebom donošenja plana rada Vijeća roditelja za školsku godinu 2012/2013. koji je sastavni dio  u Godišnjeg plana i program rada Škole. Podsjetio da je to popis poslova utvrđenih Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom škole. 

Jednoglasno je prihvaćen plan rada Vijeća roditelja u školskoj godini 2012/2013. (Prilog: Plan rada).





            Ad  2.


Gosp. predsjednik predao je riječ gosp. Adžiću kao bi upoznao nazočne sa prijedlogom školskog kurikuluma. 

Gđa Adžić, kroz prezentaciju  upoznalo je nazočne sa svrhom školskog kurikuluma koji  će biti na web stranici škole. Ukazao je na odrednice koje proizlaze iz kurikuluma (od izborne, dopunske, dodatne, izvannastavne, izvanškolske aktivnosti , izleti, tj. sa svim aktivnostima koje proizlaze iz kurikuluma a utvrđene su Zakonom o odgoju i osnovnom obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.  Objasnio da školski kurikulumum  daje prostora i slobodu učiteljima u samostalnom kreiranju nastave. Školskim kurikulumom utvrđuje se dugoročni i kratkoročni plan i program škole. a donosi se na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa. Zatim da školski kurikulum određuje nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda. Podsjetio da  ukoliko nešto nije planirano kurikulumom ne može se ni provest.  

Nako izglaganja gosp. Adžića, gosp. predsjednik otvorio je raspravu.

Nakon kratke rasprave svih članovi Vijeća roditelja složili su se oko prijedloga školskog kurikuluma.






 Ad 3
. 


Gosp. predsjednik , predao je riječ gđi ravnatelj da upozna nazočne sa prijedlogom Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu  2012/2013.
Gđa  ravnatelj , izlaganjem prijedloga Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2012/2013. zamolila roditelje da se uključe u izlaganje tijekom iznošenja podataka ako im nešto nije jasno ili ako imaju primjedbe. Podsjetila kako se prijedlog Godišnjeg plana u nekim područjima preklapa sa školskim kurikulumom. Upoznala kako je ove školske godine jedan razredni odjel u PŠ Smerovišće   manje tj. da u PŠ Smeroviše  sada ima jedan  kombinirani razredni odijelo od  (1.;2.;3. i 4. razreda).Ukazala  na ozbiljan problem pomanjkanja   adekvatnog prostora zbog priliva učenika iz PŠ škola u petom razredu i potreba za produženim boravkom . Na to je gosp. predsjednik upoznao nazočne sa informacijom od nadležnih u Gradu o rješavanju pitanja dvorane i dogradnje prostora tj. kako je u tijeku rješavanjem potrebne dokumentacije i očekivanom planu sredstava u proračunu za 2013. godinu što su svi pozdravili.  Gđa ravnatelj zahvalila se gosp. predsjedniku na zalaganju i zamolila ostale roditelje ako imaju mogućnosti i prilike da  utječu na rješavanje ključnog problema za školu.
 Na upit gđe   Urban za provođenje građanskog i zdravstvenog odgoja  u školama, gđa ravnatelj objasnila je kako se građanski odgoj provodi eksperimaentalno  u 12  škola Hrvatske i kako škola za sad nema detaljnih informacija na koji način će  se kroz neke predmete i sat razrednika provoditi zdravstveni odgoj. Zatim je gđa Koražija upoznala nazočne na projektom za učenike što provodi Centar za socijalnu skrb  po nekim školama po pitanju obiteljskog zakona i zdravstvenog odgoja Gđa ravnatelj pozdravila je izlaganje gđe Koražije  i zamolila za suradnju i pomoć svega što je u korist učenika i roditelja i škole. 
Na upit gđe Moguš o osiguranju učenika preko škole gđa ravnatelj je objasnila kako sve što nije u funkciji odgoja i obrazovanja (čl. 59. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi), škola ne provodi i kako osiguranje učenika roditelji mogu obaviti  osobo.
           Članova Vijeća roditelja prihvatili   prijedlog Godišnjeg plana i programa  za školsku godinu 2012/2013. prihvaćen.







Ad 4.

Gđi tajnica škole upoznala je nazočne s Pravilnikom o kućnom redu, podsjetivši ih da je to samo pročišćeni Pravilnik od 2009. godine. Zatim ukazala na promjene koje su se kroz praksu pokazale potrebnim uvrstiti u Pravilnik u odnosu na prošli pravilnik  s čim su se članovi Vijeća roditelja  složili. 
Oko pitanja tko može tražiti podatke ili doći po dijete u školi,  gđa ravnatelj upoznala je nazočne  sa obvezama iz  obiteljskog zakona. 
Prihvaćen prijedlog  gosp.Gorana Markuša kako bi  Škola mogla  napraviti jedan obrazac izjave tko može preuzeti dijete u školi kojeg  roditelji popune sa potrebnim podacima i dostave školi, što bi bilo rješenje problema na obostrano zadovoljstvo. 
Sjednica Vijeća roditelja završila je s radom u 19,30 sati.

Zapisničar:                                              Predsjednik VR:

/Ružica Musa /                                      /Ante Dropuljić/  
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