OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR 

SAMOBOR – Stražnička 14. 

                                                      Z  A  P  I  S  N  I  K

sa II. sjednice Vijeća roditelja  Osnovne škole Samobor, Samobor, Stražnička 14., održane u četvrtak, 21.11.2013. godine u 19,00 sati.

NAZOČNI: Gđa. Rogić Likić Vedrana, gosp. Hrvoje Šek,  gosp. Antolović Roberto, gđa Stić Mrkić  Marijana, gđa Ružić Helen, gđa Prčić Ivana,  gđa Komiočar Ljubić Mirjana, gđa Rossini Gajšak Linda, gosp. Markuš Goran, gđa Antolović Željka, gđa Petrović Sladetić Tatjana, gđa Buneta Jurić Ljiljana, gđa Majcan Sklepić Nevenka, gđa Vrbančić Maja, gđa Milić Nadica, gđa Koražija Nataša,  gosp. Katanec Mladen, gđa Kirin Renata, gosp. Stupar Dubravko, gđa Dumić Danijela , gđa Rukavina Marijana i gđa Stanić Sanja i gđi Ivković Gordana.

ODSUTNI: Gosp. Ilić Hrvoje  Stjepan, gđa Tukulj Ljiljana, gđa Antolović Glavač Iva, gđa. Moguš Gordana, gđa Komočar Sanja, gđa Bezjak Daniela, gđa Seletković Sunčana, gosp. Bezjak Slavko, gosp. Vitko Ivan, gđa Vrbančić Djurdja, gosp. Jakopec Vjekoslav, gosp. Zorko Tomica, gđa Janković Mihaela, i gđa Stanić Sanja gđa Matijaščić Mirjana, gđa Urbanc Kristina, gđa Snježana Zlodi, 

 OSTALI NAZOČNI: Gđa Vesna Lokner Kralj, ravnateljica škole, gđa Biožić Lela, gđa Nives Vrbančić, gđi Maja Karlo, gđi Ljilja Budimir, gđa Danijela Kosec Plevko,, gđa Aida Tonković, gđa Lidija Cvitković, gđi Maja Milek, gosp. Saša Kolman, gđa. Helena Čupić,, gđa Danijela Horvatić, gđa Tatjana Mežnar Slavica, gđa Marija Sedlar  i gđica Ružica Musa.


Gosp. predsjednik pozdravio je nazočne i dao prijedlog dnevnog reda  dopunom:

DNEVNI RED S DOPUNOM:

1. Stanje pregovora o izgradnji nove sportske dvorane i aneksa škole. 
2. Izvješće sa sastanka održanog u Gradskoj  upravi. 
3. Rizici koji mogu spriječiti pravovremenu prijavu za financiranje infrastrukturnog projekta proširenja OŠ  Samobor i sportske dvorane i Aneksa škole. 
4. Prijedlog daljnjih koraka Vijeća roditelja i Inicijative građana. 
5. Izvješće prof. Kolmana o stanju sportske dvorane i sigurnosti rada i boravka učenika . 
6. Podrška inicijative i suradnja Vijeća roditelja sa Sportskim savezom grada Samobora. 
7. Hoću, mogu, mijenjam. 
8. Razno. 
Predloženi dnevni red sa dopunom jednoglasno je prihvaćen. 







Ad 1

Gosp. Antolović upoznao je nazočne sa svim aktivnostima koje su obavljene glede inicijative  kako grupe roditelja, tako i članova Vijeća roditelja po pitanju izgradnje  nove sportske dvorane i aneksa škole tj. od zakazivanja sastanka sa predstavnicima Grada i prijedlozima za rješavanje istih.






Ad 2.

Gosp. predsjednik, dao je izvješća  sa sastanka predstavnika Vijeća roditelja i  predstavnika  Gradske uprave Grada Samobora održanog 21.listopada 2013. godine. Na sastanku ukazali su na spremnost u rješavanju  projekta dogradnje i izgradnje sportske dvorane preko financiranja kapitalnih projekata iz strukturnih fondova  Europske unije preko Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Upoznao je nazočne kako bi cijeli projekt iznosio oko 20.000.000,00 kuna od čega bi iz se iz EU financiralo 85% a 15%  iz proračuna Grada. 

Predstavnici Gradske uprave prihvaćaju prijedlog rješenja uz obećanje da će Grad poduzeti sve potrebne mjere jer da bi se javili na natječaj potrebno je svu dokumentaciju dostaviti Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta do kraja prosinca 2013. godine.

Nakon izlaganja gosp. predsjednika, članovi Vijeća roditelja pozdravili su zalaganje u obavljenim  pregovorima i postignutim mjerama u rješavanju projekta.






Ad 3.

Gosp. Antolović, ukazao je na moguće rizike nepravovremene prijave za financiranje infrastrukturnog projekta proširenja škole i sportske dvorane i aneksa škole, tj. vremenskim ograničenjem prikupljanja cijele dokumentacije i prijave na natječaj do   kraja prosinca. Očekuje da će se uspjeti prikupiti dokumentacija kako bi se javili na natječaj i podsjetio na mogućnost ukoliko se  ne uspije da se može ponovo javiti za šest mjeseci. 

Gđa ravnateljica upoznala je nazočne da je na aktivu ravnatelja dobila podatke da će u plan kapitalne izgradnje 2014. godine u iznosu od =5.000,000,00 kuna ući izgradnja sportske dvorane i aneksa škole što je potvrdila i gđa Rossini Gajšek.  Ista je pozvana na sastanak u Gradu glede izrade Studije izvodivosti  koju priprema  Organizacija za planiranje i arhitekturu „OPA“ iz  Zagreba gdje bi i škola trebala dostaviti  određene podatke.  Osim Studije izvodivosti nedostaje još i dokumentacija vezana za Energetsku učinkovitost. Također je ukazala na optimizam u rješavanju  dokumentacije te potakla javljanje na natječaj.






Ad 4.

Gosp. predsjednik, podsjetio je nazočne na svaku spremnost  i pomoć rješavanja pitanja izgradnje sportske dvorane i aneksa škole i zahvalio se svim koji su sudjelovali u pružanju pomoći kako predstavnicima inicijative  grupe građana  tako i članovima Vijeća roditelja koji su dali svoj doprinos

Ad 5.

Gosp. predsjednik, zamolio je gosp. Kolmana, učitelja TZK da obrazloži rad sportske dvorane i sigurnosti boravka u sportskoj dvorani.

Gosp. Kolman, zahvalio se članovima Inicijative grupe građana i članovima Vijeća roditelja  na poduzetim mjerama i aktivnostima za rješavanje problema sportske dvorane i aneksa. Oduševljen postignutim mjerama u rješavanja problema  sportske dvorane iskazao je zadovoljstvo da bi se uskoro mogli riješiti higijenski i ostali uvjeti za normalno odvijanje nastavnog procesa TZK u novoj dvorani. Zamolio  članove Vijeća roditelja da se pokušaju u projektu postići dimenzije za rukometno igralište na što je gđa ravnateljica i gosp. Antolović objasnio da je to nemoguće zbog kako prostora  tako i izrađenog građevinskog projekta koje se ne može više mijenjati.

   




Ad 6.

Gosp. Antolović, ukazao je na podršku Inicijative građana i Vijeća roditelja od strane Sportskog saveza grada Samobora, a Sportski savez očekuje podršku  članova za izgradnju sportskih bazena u Gradu Samoboru.






Ad 7.

Gosp. Antolović, zamolio je gđi Maju Milek da upozna nazočne s inicijativom učitelja u projektu „Hoću, mogu, mijenjam“.

Gđica Milek, podsjetila je nazočne na aktivnosti učitelja u projektu „Hoću, mogu mijenjam“ kojom bi učenicima približili  školu i kako bi učenici drugačije doživljavali školu. Ukazala je  na niz akcija kao što su „Cvijet za škole“, uvođenja školskog radija, kestenijada, sportskie aktivnosti, planinarenje, radionica stripa u školi i pozivanje poznatih osoba na predavanje. Zahvalila se roditeljima koji su se odazvali  i zamolila ostale roditelje da se više uključe i prenesu ostalim roditeljima obavijest na roditeljskim sastancima.

Članovi Vijeća roditelja vidno oduševljeni akcijom, pozdravili su projekt učitelja i pokazali interes za uključivanje u sve aktivnosti, te ukazali na bolju informiranost  o svim aktivnostima i akcijama preko web stanice škole.






Ad 8.

Gosp. predsjednik postavio je pitanje i ukazao na problem sigurnosti učenika na prometnici dijelom Stražničke ulice zbog  obavljanja građevinskih radova na objektu. Na to je gđa ravnateljica objasnila da se Škola obratila i Gradu i policijskoj upravi za pomoć kako bi bio riješen nogostup za prolaz. 

Gđa Lela Božić, ukazala je na problem postavljene skele na objektu pokraj zgrade suda. Također je gđa ravnatelj  objasnila da je tražila pomoć od Gradske uprave te da je Škola dobila odgovor da je skela postavljena zbog sigurnosti od urušavanja i neriješenih  imovinsko pravnih odnosa što usporava sanaciju iste.

Gđa Rossini Gajšak, ponudila je pomoć da će na aktualnom satu postaviti to pitanje što su ostali članovi podržali.

Postavilo se pitanje za problema petih razreda zbog intervencije nezadovoljne bake preko novinara zbog odlaska na izlet u Zagreb i gledanja filma „Šegrt Hlapić“. Gđa Sedlar objasnila je roditeljima cijeli slučaj od toga da je to bilo planirano na početku školske godine i osim kina, planirao se posjet  muzeju i razgledavanje Zagreba. Gđa Kapudžija i ostali članovi Vijeća roditelja vidno su pokazali nezadovoljstvo i osudili  takvo rješavanje problema preko novinara za nešto što je planirano Kurikulom koji se donosi do 15 rujna tekuće godine i Godišnjim planom i programom škole. Ukazali su na potrebu zaštite škole od takvih pojava i dali prijedlog da se Vijeće roditelja očituje o tom slučaju i osude svaki pokušaj rješavanja problema izvan škole. Na to je gđa ravnateljica objasnila i podsjetila  koje su procedure kod izvođenja izleta od planiranja kroz Kurikul, davanja suglasnosti od stane roditelja i tek tada dobivanje suglasnosti ravnatelja za provedbu izleta.  Gđa ravnateljica zamolila je roditelje da prenesu u razredima da sve probleme i dileme koje imaju, pokušaju najprije riješiti u školi preko razrednika, predmetnih učitelja, pedagoške službe i nje osobno.

Gosp. Antolović, postavio je pitanje roditelja učenika u produženom boravku o mogućnosti ulaska u školu nakon sedam sati na što je gđa ravnatelj odgovorila da poslije sedam sati organizirano pedagoško dežurstvo za prihvat učenika koji ranije dođu i zamolila je ako postoje problemi da se roditelji obrate  direktno njoj.

Gđa ravnatelj, podsjetila je  i zamolila roditelje da prenesu u razredima na mogućnost osiguranja učenika preko Croatia osiguranja prema kriterijima za koje se sami  odluče.Gosp. Antolović, zahvalio se svim roditeljima, učiteljima i ravnateljici škole na odazivu  i suradnji.

Sjednica Vijeća roditelja završila radom u 20,30 sati.

Zapisničar:






Predsjednik VR:

/Ružica Musa/





/Robert Antolović/

KLASA:003-10-13-01/

URBROJ:238/27-14-13-01

Samobor, 22.11.2013.

